

时政新闻

中国晚报工作者协会2016年会长会议举行 聚焦报业融合发展 促进媒体转型升级

本报宜昌专电(郑州报业全媒体记者 裴蕾 杨梅)雨后宜昌,水墨初染。6月24日,为期两天的中国晚报工作者协会2016年会长会议在宜昌城区召开,来自全国晚报界近百位代表齐聚峡江,以“报业融合发展转型升级”为主题,就当前报业发展态势展开研讨,为新闻界深化改革碰撞智慧。中华全国新闻工作者协会党组书记、书记处书记高善晔,中国晚报工作者协会会长任欢迎等出席会议。

任欢迎感谢湖北省、宜昌市

领导对中国晚协会议的高度重视和支持。他说,全国晚报界主要媒体的社长和总编聚集宜昌开会长会议,交流经验、碰撞智慧,必将为中国晚报发展、新闻界深化改革起到重要作用。

高善晔作了题为《加强和促进党的新闻舆论工作着力点》的报告,从四个方面进行了全面深入的阐述。高善晔指出,现代媒体要适应分众化、差异化传播趋势,加快构建舆论引导新格局,要牢牢把握调整传播内容、形式和载体,抓住受众心理共同特征,培

养更为专业的记者队伍,要科学配置媒体资源;传统媒体已经到了革新的重要关口,融合发展刻不容缓,必须加速融合进程,在推动融合发展中,要主动借助新媒体传播优势;新闻宣传要从时度效着力,体现时度效要求,增强政治意识、大局意识、责任意识,是做好新闻热点引导的基本出发点和根本遵循;要讲好中国故事,就是要讲事实、讲形象、讲情感、讲道理,讲事实才能说服人,讲形象才能打动人,讲情感才能感染人,讲道理才能影响人,应当在基层

和群众中抓第一手的好故事,基层和群众是新闻工作者的情感之根、精神之魂。

会议期间,举行了宜昌市城市绿色发展社长、总编现场采风活动,与会人员分别前往宜昌市规划馆、求索·众创中心、磨基山公园等地,感受位于长江之滨的宜昌市深厚的人文底蕴、绿色宜昌之美,深入采访和宣传报道好宜昌这座美丽的城市。

会议期间,还将研究即将在郑州召开的“中国晚报第31周年会”的相关筹备情况,届时,将

会有上百名来自全国晚报的社长和总编辑前来郑州参加会议,同时将对郑州进行全方位、多角度、深层次的采风报道。

中国晚协现有会员单位186家。无论是发行数量还是经营规模,中国晚报界都稳占中国报业的“半壁江山”,发表了许多紧跟时代步伐、群众喜闻乐见的优秀新闻作品,影响力越来越大,为党和政府与人民群众交流沟通提供了重要舆论平台和重要决策参考,已成为中国新闻事业发展的重要力量。

省政协调研组 莅郑调研科技创新工作

本报讯 昨日,省政协副主席靳绥东带领调研组一行莅临郑州,围绕“发挥科技创新在全面创新中的引领作用”进行专题调研。

市政协主席王璋,副市长黄卿、李喜安,市政协副主席吴晓君、秘书长陈松林陪同调研。

调研组一行先后来到中铁工程装备集团有限公司、郑洛新国家自主创新示范区郑州片区、解放军信息工程大学,实地了解郑州市科技创新在全面创新中的引领作用,并召开座谈会,听取相关部门关于郑州市科技创新情况汇报。

近年来,郑州市深入实施创新驱动发展战略,全市自主创新体系不断完善,科技创新支撑引领经济社会发展的能力越来越强,国家知识产权审查协作河南中心等服务科技创新的国家级机构先后落户郑州;

“十二五”期间,谋划实施了科技重大专项239项,获得省级以上科技奖励1050项。截至目前,全市拥有高新技术企业465家,培育市级以上创新型试点企业432家;培育科技创新团队150个,科技领军人才140名,在郑的国家“百、千、万人计划”顶尖人才和院士分别达到42人和11人。

靳绥东要求,郑州市要抓住国家自主创新示范区获批的机遇,针对自身情况,采取有力推进措施,深化改革、加快创新,众创众筹、整体推进,优化整合、抢占高端,内激外联、加强融合,发挥优势、扩展产业,超前规划、引领突破,优化环境、强化机制,自主创新、做大做强,推动郑州市高新企业和技术释放活力、能力,不断取得新的突破和成就。

郑州晚报记者 董艳竹

市政府第三次廉政工作暨全市推进简政放权放管结合 优化服务改革电视电话会议召开

加强纪律建设 整治基层腐败 解决庸政懒政 落实主体责任

本报讯(记者 孙娟)昨日下午,市政府召开第三次廉政工作暨全市推进简政放权放管结合优化服务改革电视电话会议,贯彻落实国务院、省政府相关会议精神,总结回顾我市廉政工作及简政放权、放管结合、优化服务改革情况,部署下一阶段重点工作。市委副书记、代市长程志明出席会议并讲话。

市领导郭锡昌、孙金献、沈庆怀、张俊峰、杨福平、李喜安,市政府秘书长袁三军出席会议。

针对我市市政府系统廉政建设工作,程志明指出,要肯定成绩,正视问题,切实增强做好政府系统廉政建设的紧迫感和责任感,切实把这项工作推向深入。他要求,要从严治政,廉洁从政,切实抓好政府系统廉政建设。要全面加强纪律建设,坚持把纪律挺在前面;要重点整治基层腐败,推动全面从严治党向基层延伸,特别是对涉农补贴发放、征地拆迁、扶贫救济、社会保障等方面发生侵害群众利益的突出问题,严肃查处,决不拖延滞后;要着力解决庸政懒政,严肃查处政府工作

人员中存在的“不敢为”“不会为”“不想为”的问题,加大对破坏经济发展环境行为的查处力度;要严格落实主体责任,对发生顶风违纪问题,出现区域性、系统性腐败案件的地方、部门和单位要“一案双查”,既追究直接责任,又追究主体责任、领导责任。

就全市下一步的推进简政放权放管结合优化服务改革工作,程志明要求,要深化改革,优化服务,确保实现激发市场活力和压缩寻租空间双重目标。一要下更大气力推进简政放权,以权力“瘦身”为廉政“强身”,进一步减权放权,进一步提速提效,确保基层把下放的审批权限接住接好。二要下更大气力加强监管创新,使市场和社会活而有序。要推进监管重心由“规范市场主体活动资格”向“规范市场主体行为”转变、监管方式由“传统”向“现代化”监管转变、监管主体由“职能监督”向“社会监督”转变。三要下更大气力优化政府服务,当好群众和企业的“服务员”,重点深化政务服务“一张网”,强力推进流程优化再造,着力提高

政务服务效率。

程志明强调,要强化监管,严肃追责,确保各项决策部署落到实处。要知责思为,牢记责任担当;追责问效,坚决治庸罚过;容错免责,鼓励干事创业,最大限度调动广大干部的积极性、主动性和创造性,扎实做好政府系统廉政建设和“放、管、服”各项改革,为郑州市实现“两个率先”、建设国际商都做出新的更大贡献。

就贯彻落实会议精神,市委常委、常务副市长孙金献要求,各级各部门要紧密结合实际抓落实,传达、宣传、贯彻好会议精神。要突出重点抓落实,对于政府系统廉政建设,要做到落实政策不打折、不偏向、不走样;对于“放管服”工作,年底前要全面完成政务服务改革“6个100%”任务。要建章立制创环境,各级各部门要结合自身工作实际,努力把政府系统廉政建设和“放管服”工作提升到新的水平,全力营造廉洁、优质、高效的政务环境。

会上,市监察局、市交运委、市政务服务中心、上街区政府负责人分别发言。

全市统一战线集中学习 凝聚力量服务发展

本报讯 昨日上午,全市各民主党派、工商联和无党派代表人士联合中心组第37次集中学习交流活动举行。市委常委、统战部长王跃华出席。

此次学习活动,旨在深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,贯彻落实省委书记谢伏瞻在走访省各民主党派、工商联机关座谈会上的讲话精神,紧扣协调推进“四个全面”战略布局,围绕中心、服务大局,大力开展凝聚力建设行动。

集中学习活动现场,各民主党派、工商联、无党派人士就学习主题交流心得体会,畅谈了下一步工作思路。

王跃华说,全市统一战线要加强学习,把握重点,贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神,真正做到学懂、学透、学通,更好地用学习成果统一思想、凝聚力量、支持政

革、服务发展,实施凝聚力建设行动,为我市“十三五”发展提供广泛力量支持;要发挥优势,服务大局,大力开展凝聚力建设行动,坚持把服务“十三五”规划实施作为履职主线,团结一切可以团结的力量,调动一切可以调动的积极因素,为我市全面建成小康社会凝聚力量;要强基固本,提升素质,不断强化自身建设,自觉承担起中国特色社会主义事业的亲历者、实践者、维护者、捍卫者的政治责任,不断增强中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信,为决胜全面小康、建设国际商都凝聚力量。

民盟市委主委朱专兴、民进市委主委张民服、农工党市委主委李新有、市工商联主席薛景霞和无党派代表人士等参加了学习活动。

郑州晚报记者 董艳竹

想当帅气女兵 今天起可报名

本报讯 想当帅气女兵不?郑州市征兵办传出消息,2016年女青年网上应征报名6月25日开始,8月5日18点截止,报名采取网上报名,可登录网站 <http://www.gfbzb.gov.cn/nvbing/>。

招收对象:

普通高中应届毕业生(含高校新生)、普通全日制高校在校生及应届毕业生。同等条件下,优先征集高中应届毕业生、当年

度新入高校就读的学生入伍。

征集年龄:

年满17至22周岁(1994年1月1日~1999年12月31日出生)。

体检标准:

身高:158cm以上
体重:不超过标准体重20%,不低于标准体重15%,标准体重=(身高-110)kg

视力:右眼裸眼视力不低于4.6,左眼裸眼视力不低于4.5,屈光不正,准分子激光手

术后半年以上,无并发症,视力达到相应标准,合格。

心电图:正常心电图或大致正常心电图,合格。

纹身或瘢痕:面部、颈部纹身或瘢痕直径超过2厘米,着短装身体其他裸露部位直径超过3厘米,或虽经手术处理仍有明显纹身瘢痕,影响军容的,不合格。

郑州晚报记者 裴蕾
实习生 鞠丰泽